

Автомобильная барахолка в черте города. Иркутяне недовольны

На шум, выхлопные газы и мусор жалуются жители предместья Рабочее. Неудобства им создает расположенная рядом так называемая барахолка. Торговля автомобилями уже давно вышла за пределы отведенного для этого рынка и тем самым создала немало проблем.

Куда ни глянь, всюду машины: на дороге, на обочине и на мосту. Одни едут, другие стоят. И вроде бы не главная автомагистраль города, но каждые выходные здесь возникают пробки. Начинает работать так называемая барахолка. Места на автомобильном рынке и вокруг него продавцы занимаю с вечера пятницы. Здесь же и ночуют. Иногда, правда, не спят, распивают спиртные напитки и шумят. Местные жители от всего этого порядком подустали.

- Если вдруг пожар в этих домах будет, пожарные не заедут. А "скорую" вызывать бесполезно. Как она сюда заедет?

- У нас ребяташки по субботам учатся, не могут пройти, идут по проезжей части. Куда смотрит администрация? Они хотят, чтобы город был чистым, а после барахолки пускай приедут и посмотрят, что здесь творится.

- И мы обращались везде: и к мэру, и к ГИБДД, и к начальнику милиции, письма есть - итога никакого. Ничего не происходит.

Эти люди часами могут рассказывать, как не сладко им здесь живется. А вот продавцам машин дела нет ни до жителей, ни до порядка, ни до правил дорожного движения. За неправильную парковку полагается штраф, минимум 50 рублей. Сегодня здесь порядка тысячи машин. Все стоят, нарушая правила. Получается, бюджет Иркутска за один день на безалаберности водителей может заработать около 50 тысяч рублей. Но, по всей видимости, городу не нужны эти деньги. Равно как и порядок на дорогах.

О технике пожарной безопасности вообще речи не идет. Рядом расположен автозаправочный комплекс. Также окружен машинами. Один случайный окурочок - и все может обернуться трагедией. Инспекторы ГИБДД города вынуждены признаваться в своем бессилии. "Неоднократно от ГИБДД администрации рынка и города поступало предложение о переносе данного авторынка и расширении его в сторону пустыря. Но, как мы видим, результатов эти предложения пока не принесли", - говорит Александр Барташов, пресс-секретарь ГИБДД г.Иркутска.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)